

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Черная звезда. Друг или враг

День 2. Ужас лишь начинается.

Сестры в комнате не оказалось, а окно было открыто на распашку. Уже выбегая из дома я заметил небольшой след ведущий по направлению к городу.

— Черт возьми!

И тут сзади донесся гул и четверо людей бежали от военного Хаммера. На верху был пулемет и военный не щадя гражданских и патроны поливал огнем четырех выживших. Я быстро зашел в дом схватил рюкзак и взглянув на кейс выругался и взял его с собой. Крик с улицы был ужаснее и пронзительнее, но меня это не пугало я был сосредоточен выискивая момент выхода из дома в благоприятное время. И тут вибрация в кармане. Это были координаты от отца. Быстро прочитав я кинулся ко входу и вскочив на мотоцикл мамы быстро дал газу. Время было позднее и без включенных фар разбиться было проще некуда но военные меня не услышали (каким то чудом).

— Да где ты Ханна? Спрашивал я самого себя проезжая по трассе.

Реакция подвела меня. Вспышка вдалеке на здании я заметил уже потом. Заднее колесо уже лопнуло и я полетел вперед. Перекатываясь и матерясь я все же каким то чудом ничего не сломал однако мать за байк точно убила бы.

— Что же пару царапин лучше перелома или вывиха. Говорил я себе в укрытии.

— Откуда здесь снайпер, он что из военных?

Что делать положение хуже некуда сестра пропала снайпер палит и координаты посадки вертолета далеки.

— Кейс...

На кону была моя жизнь и жизнь сестры. И как только я потянулся к кейсу я увидел то здание откуда палил е снайпер, а через секунду он уже летел вниз. Но крыша пустовала. Тихий летний вечер превращался в раннее утро, но никого не было.

— Это точно не везение.

И вдруг в кармане я почувствовал вибрацию телефона, а уже ответив и голос. Помехи были просто ужасны и голос еле был слышен.

— И не надоело прятать свой облик?

— Стоп кто ты? И откуда меня знаешь?

— Ох ты как всегда все пытаешься забыть и отринуть! Считаю меня своим демоном-хранителем. Я свяжусь с тобой потом и не забывай что доверять не надо даже близким.

— Эй не увиливай от ответа!

Но было поздно на другом конце провода уже слышался гудок.

— Черт! Кто это был.

И тут мое промедление опять воздало мне по заслугам. Страстно уверенно и в тоже время нежно и боясь быть отвергнутой. Я был растерян но также я желал этого поцелуя, она невообразимо очаровывала меня всеми своими действиями. Моя боль ушла я обнял свою спасительницу, а она лишь растаяла в моих объятиях.

— Я так рада что ты пришел.

— Прости но я тебя не знаю.

— Нет ты знал! Твой отец водил тебя в лабораторию X7?

— Да но это было давно очень давно.

— Ты там явно не на экскурсии был! Тебе прочистили мозг. И многое ты забыл как меня так и друзей из прошлого. У тебя нет прошлого ты призрак.

— Ты что такое говоришь? Я просто не понимаю. Я видел лишь кошмары и все.

— Тебе внушили что ничего не было. Прошу доверься мне!

— Ладно.

— Можно я еще так постою? Спросила она с жалостью в голосе.

— Да только у меня один вопрос.

— Какой?

— Как мы познакомились?

— Я расскажу только пойдём перевяжу твои раны.

«Это было двенадцать лет назад ты выполнял миссию по ликвидации базы, с тобой была и твоя команда, но как они говорили позже что ты приказал им ничего не делать. Уничтожая солдат тренированных годами ты расправлялся с ними как с детьми. Без сожалений или жалости ты шел по коридорам базы именно тогда мы и встретились. Ты спас меня. Один из солдат поймал меня и посадил в клетку для собак, а когда вы напали главнокомандующий базы пытался меня изнасиловать. Он сорвал с меня рубашку начал мять мою грудь щипая мои сосочки, а потом он порвал мою юбку и стащил трусики. Я брыкалась но он не отпускал. А когда я попыталась ему врезать он ударил меня по лицу. А потом схватил меня за волосы и стал тыкать между своих ног. Тогда ты и пришел я сидела на полу заплаканная девчонка и ты в плаще, черном как смола капюшон закрывал твою голову, а на лице маска. Ты ударил его и подойдя ближе к нему сказал ему то что испугало его до жути. А потом вознес пистолет над головой у себя и сказал «Черная звезда избавит тебя ото всех грехов!» Выстрел и вот он уже сползает по стене. Ты подошел ко мне посмотрел на меня а потом сказал что то на другом языке потом ответил и выкрикнул что это приказ. Ты сказал что заберешь меня из этого ада и это приказ. Я буду тебе должна всю свою жизнь.»

Закончив рассказ она села мне на колени и обняла. Я улыбнулся ей и вдруг потянулся к ее губам. Она очаровала меня я знал ее смутно будто знаком с ней всю жизнь но встретил лишь сейчас. Я спросил ее тихо и медленно.

— А как тебя зовут.

— Елена.

— Прости я забыл тебя. Я не могу этого объяснить но я люблю тебя.

— Я тоже... И помедлив она сказала. — Мы были парой.

Она потянулась меня поцеловать и я не смог устоять. Ведь это был первый раз за несколько лет когда я целовал человека близкого мне. И тут она стянула с меня брюки и трусы и из под них уже торчал член горячий с капелькой смазки. Облизнувшись она стала целовать его и облизывать нерешительно но довольно возбуждающе. Не решаясь принять его в рот Елена стала лизать яички чем возбудила меня. И вот он уже был у нее во рту нежно и медленно она ездил в зад и в перед увеличивая скорость и вот она достигла максимума загнав его по самым glandy. Я не вытерпел и кончил на ее личико.

— Прости меня.

— Да ничего ты такой вкусный. Улыбнувшись ответила она.

Я нежно поднял ее и взяв на руки положил на стол стал целовать ее шею и все тело. Она

выгнула спину и стала часто дышать. Но вдруг она остановила меня и сказала.

— Прости нужно уходить отряд военных не связался со штабом я слышала что танки на подходе.

Я оделся подошел к Елене и обняв сказал ей:

— Я смогу тебя защитить.

— Ну наверное это я тебя должна защищать. Улыбнувшись сказала она.

— Нет пошло все к черту я долго прятался.

И с этими словами я открыл кейс...

P. S. Если хотите можете предлагать имя главного героя. Как и всегда пишите то что не понравилось или понравилось оценивайте я учту критику и недочеты. Если хотите продолжения пишите. И всем удачи!